11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 19.12.2008 02:49:12

dopmupoBaHusi 3aKT09eHnst Bpaua: 19.12.2008 09:46:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/68851/answer/68852




YBaxaemniti Jleonun! [Ipu mpuemMe aHTUOMOTHUKOB MOXKET YXYAUIATHCS (PEPTUIHLHOCTH CIIEPMEL,
II03TOMY HE PE30HHO 3aHMMAaThCS CEKCOM BO BpeMs IIpreMa aHTHUOMOTUKOB AJis 3adaThs. Ecnu
ypPOTeHUTaIbHON MHGEKIMYN He 00HaPyKeHO, TO CEKC Pafiu CeKca He Bo30paHseTcs. Yuauu!



